

Υγρός Βιοδιεγέρτης Ανάπτυξης

BIOARM

ΤΥΠΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ

Ωφέλιμοι μικροοργανισμοί $>1 \times 10^{12}$ cfu*/lt
Μαγγάνιο (Mn) 0,1 %
*cfu: μονάδες σχηματιζόμενων αποικιών



Καθ. Περιεχόμενο : 250 cc

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Το **BIOARM** εφαρμόζεται κυρίως διαφυλλικά με καλό ψεκασμό όλης της φυλλικής επιφάνειας και ιδιαίτερα του πίσω μέρους των φύλλων. Μπορεί όμως να εφαρμοστεί και στο έδαφος με ψεκασμό ή ριζοπότισμα. Το προϊόν πρέπει να εφαρμόζεται αργά το απόγευμα με τη δύση του ήλιου και με σχετικά υψηλά επίπεδα υγρασίας (θερμοκρασία : 15-25°C & σχετική υγρασία : >80%).

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ : Οι εφαρμογές πρέπει να επαναλαμβάνονται με συχνότητα 1 φορά την εβδομάδα. Συστήνονται τουλάχιστον 3-4 εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ : **Διαφυλλική εφαρμογή** : 60-80 ml (3-4 καπάκια) ανά 10 λίτρα νερό. Σε κάθε περίπτωση ο όγκος του νερού που θα χρησιμοποιήσετε εξαρτάται από το είδος της καλλιέργειας. Είναι καλό το προϊόν να εφαρμοστεί με αρκετή ποσότητα νερού για καλύτερα αποτελέσματα.

Εδαφική εφαρμογή: 60-80 ml (3-4 καπάκια) ανά 10 λίτρα νερό. Το προϊόν εφαρμόζεται με ψέκασμα ή πότισμα γύρω από τη ζώνη της ρίζας και ενσωματώνεται στο χώμα είτε μηχανικά (σκάισμα-όργωμα) ή με καλό πότισμα. Εναλλακτικά το προϊόν μπορεί να αναμειχθεί με οργανικό λίπασμα ή φυτόχωμα και να απλωθεί σε όλη την επιφάνεια ομοιόμορφα.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ : Το **BIOARM** μπορεί να συνδυαστεί με λιπάσματα, εντομοκτόνα και ζιζανιοκτόνα. Δεν συνδυάζεται με τα περισσότερα χημικά μυκητοκτόνα και χαλκούχα σκευάσματα. Επιπλέον, δεν πρέπει να εφαρμόζονται χημικά μυκητοκτόνα και χαλκούχα σκευάσματα στην καλλιέργεια 10-15 ημέρες πριν και μετά την εφαρμογή του **BIOARM**.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ : Διατηρήστε το προϊόν στην αρχική του συσκευασία, καλά κλεισμένο. Αποθηκεύστε το σε δροσερό μέρος χωρίς υγρασία. ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΓΩΣΕΙ. Κρατήστε το μακριά από άμεση ηλιακή ακτινοβολία καθώς και οποιαδήποτε πηγή θερμότητας για να αποφευχθεί η υπερθέρμανση. Ιδανικά, το προϊόν διατηρείται στο ψυγείο, σε θερμοκρασία 4°C. Σε αυτές τις συνθήκες, το προϊόν έχει διάρκεια ζωής περίπου 1 χρόνο από την ημερομηνία παραγωγής του. Μετά τη χρήση μην αφήνετε το καπάκι ανοιχτό. Τα άδεια μπουκάλια δεν πρέπει να επαναχρησιμοποιούνται.

ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Το **BIOARM** είναι ένας βιοδιεγέρτης ανάπτυξης που περιέχει ωφέλιμους μικροοργανισμούς οι οποίοι υπάρχουν φυσιολογικά στα φύλλα, στο βλαστό και στη ριζόσφαιρα στα περισσότερα είδη φυτών. Οι ωφέλιμοι μικροοργανισμοί του **BIOARM** συμβάλλουν στην απορρόφηση των θρεπτικών στοιχείων από τους κυτταρικούς ιστούς των φύλλων και συγχρόνως παράγουν ουσίες οι οποίες αυξάνουν την ανθεκτικότητα των φυτών έναντι ποικίλων περιβαλλοντικών παραγόντων. Παράλληλα το υγρό υπόστρωμα του **BIOARM** είναι πλούσιο σε χηλικό μαγγάνιο και ολιγοσακχαρίτες συμβάλλοντας στη θρέψη και στην ευρωστία των καλλιεργειών.

ΟΦΕΛΗ : Προμηθεύει τα φυτά με θρεπτικά στοιχεία ενισχύοντας την ευρωστία τους - Διορθώνει την τροφопπενία μαγγανίου σε όλες τις καλλιέργειες - Αυξάνει τη σύνθεση πρωτεϊνών και βιταμινών από το φυτό - Ενεργοποιεί και επιταχύνει τις βιολογικές διεργασίες που συντελούνται στο υπέργειο τμήμα του φυτού - Προωθεί την κυτταρική διαίρεση των φυτικών κυττάρων και συντελεί στην ανάπτυξη των καλλιεργειών - Αυξάνει τη σύνθεση χλωροφύλλης καθώς και τη διαθεσιμότητα του φωσφόρου και του ασβεστίου στα φυτά - Αυξάνει τον ωφέλιμο μικροβιακό πληθυσμό του φυλλώματος - Αυξάνει την ανθεκτικότητα του φυτού έναντι στρεσογόνων περιβαλλοντικών παραγόντων - Είναι οικολογικό σκεύασμα που δε διαταράσσει την ισορροπία του οικοσυστήματος - Δεν επηρεάζει τα ωφέλιμα έντομα - Δεν περιέχει παθογόνα καθώς παρασκευάζεται σε συνθήκες αποστείρωσης.

ΣΥΝΙΣΤΩΜΕΝΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ : Το **BIOARM** μπορεί να εφαρμοστεί σε λαχανικά, κηπευτικά, σπυροφόρα, καλλωπιστικά, ανθοκομικά, αρωματικά, βότανα, κτηνοτροφικά φυτά, ενεργειακά φυτά, όσπρια, βαμβάκι, ζαχαρότευτλα κ.α.

ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ-ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ : Αν πτέσει στο δέρμα ή στα ρούχα σας, απομακρύνετε τα ρούχα που φοράτε και πλύνετε καλά το δέρμα σας με σαπούνι και νερό. Αν πτέσει στα μάτια σας, απομακρύνετε τυχόν φακούς επαφής που φοράτε και ξεπλυνθείτε με άφθονο νερό. Αν ο ερεθισμός επιμεινεί ζητήστε ιατρική συμβουλή. Χρησιμοποιήστε μέσα ατομικής προστασίας (μάσκα, φόρμα, γάντια, υποδήματα) κατά την εφαρμογή του προϊόντος. Μην επιτρέπτε σε τρίτους να εισέλθουν στην καλλιέργεια για τουλάχιστον 4 ώρες μετά την εφαρμογή του προϊόντος.

Παραγωγή - Διάθεση :

HUMOFERT



www.humofert.gr